
    

日商簿記３級 第２問（1） サンプル問題1 解答 
 

＊ 以下の解答例はネットスクール株式会社で作成したものです。 

   

 

 

      

       

       
        

 

第２問 

 ⑴ 

損     益 

３ / 31 仕 入 4,500,000 ３ / 31 売 上 6,800,000 

〃 そ の 他 費 用 1,200,000  

 

 

〃 [ エ ] 〈     330,000 〉   

〃 [ ウ ] 〈     770,000 〉   

  6,800,000   6,800,000 
       

 

 

利 益 準 備 金 

（３ / 31） [ キ ] 〈     213,000 〉 ４ / １ 前 期 繰 越 178,000 

   （６ / 28） [ ウ ] 〈      35,000 〉 

  〈     213,000 〉   〈     213,000 〉 
       

 

 

繰越利益剰余金 

６ / 28 未 払 配 当 金 〈     350,000 〉 ４ / １ 前 期 繰 越 1,430,000 

〃 [ オ ] 〈     35,000 〉 （３ / 31） [ ク ] 〈     770,000 〉 

（３ / 31） [ キ ] 〈    1,815,000 〉    

  〈    2,200,000 〉   〈    2,200,000 〉 
       

 

 


